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XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Javitasi és pontozasi utmutaté a KMBK
Kalmar Laszlo verseny megyei forduldjahoz
2010.

5. osztaly

Ha Rékdnak most @ forintja van, akkor Tamdsnak 1680 + a forintja van. Miutdn Tamés adott

900 forintot Rékanak, neki 780 + a forintja maradt. 3 pont
Rékdnak lett 900 + a forintja. 3 pont
Tehat most Rékanak lett tobb pénze, méghozza 120 forinttal 1 pont

Osszesen: 7 pont

Az els6 9 pozitiv egész kozott 4 olyan szam van, amelyben a szamjegyek parosak. 1 pont
Ezutdn 10-t61 19-ig, 20-t6l 29-1s és igy tovabb minden 10-es csoportban (az utolsé 290-299)

5 olyan szdm van, amelyben a szdimjegyek Osszege pdros. A 300 szdmjegy Gsszege paratlan. 4 pont
Igy a pdros szamjegyosszegii pozitiv egész szamok szama 300-ig 4 + 5 - 29 = 149 2 pont

Osszesen: 7 pont

Ha a kockat egy lapjaval parhuzamos sikkal ketté vagjuk, akkor a keletkezett darabok egyiittes

felszine két kockalap teriiletével né. 2 pont
Eredetileg 6 kockalap teriilete a kocka felszine, ha ezt haromszorosara akarjuk novelni, akkor

12 kockalappal kell novelni az egyiittes felszint. 2 pont
Tehadt 6 sikkal kell felvagnunk a kockat 3 pont

Osszesen: 7 pont

Példaul a kovetkezd szamolasi méd hamar célhoz vezet.
Bevessziik a 0-t is, ennek ,,szdmjegydsszege” 0, nem vdltoztat az 6sszegen. A 0-t6l 199-ig tart6
200 szambdl olyan pdrokat képeziink, amelyekben a szimjegyosszeg ugyanannyi. Ezek a parok:

) est199:818es11 98 2iesil 9. S 00iestl 00 4 pont
Minden pdarban a szdmjegyek Osszege 19, Osszesen 100 pdr van, igy ezek szdmjegyosszege

1900. 2 pont
Még a 200-at kell hozzavenni, igy Osszesen 1902-t kapunk. 1 pont

Osszesen: 7 pont




Masik lehetséges megoldas:
1-t6] 9-ig a szamjegyek Osszege 45. 1 pont

Képzeletben irjuk le egymas ald novekvé sorrendben a szamokat.
ElGszor adjuk 6ssze az egyesek helyén dllé szamjegyeket. 1-t61 200-ig 20 olyan szamcsoport
van, amelyben az egyesek helyén a szamjegyek 1-t6l 9-ig dllnak. Ezek 0sszege 20 - 45 =900. 2 pont

1 és 100 kozott a tizesek helyén minden szdmjegy 10-szer szerepel egymds utdn, valamint 100

és 200 kozott ismét. Ezek osszege: 2 - 10 - 45 = 900. 2 pont
A szdzasok helyén 100-szor szerepel az 1-es, egyszer a 2-es. Ezek osszege 100 + 2 = 102. 1 pont
A szamjegyek Osszege: 900 + 900 + 102 = 1902. 1 pont

Osszesen: 7 pont

* * *

A Kkijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlé Egyesiilet kozpontjaba.




